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PORODIČNI DAN U CINEPLEXXU UZ FILM „KUĆA VELIKOG MAĐIONIČARA“ 

Celodnevni program za najmlađe u bioskopima Cineplexx 11. maja 

Beograd, 07.05.2014. – U nedelju, 11. maja u bioskopima Cineplexx Delta City, Ušće shopping 

center i Kragujevac Plaza će se održati Cineplexx porodični dan, praznik za najmlađe ljubitelje 

animiranih ostvarenja. Svi posetici bioskopa će imati priliku da pogledaju najaktuelnije filmove na 

velikom platnu i da se zabave u aktivnostima specijalno pripremljenim za njih.  

Na velikom platnu bioskopa Cineplexx biće prikazana najnovija animirana avantura „Kuća velikog 

mađioničara“ sinhronizovana na srpski jezik. Film nam donosi malo i napušteno mače koje tokom 

velike oluje pronalazi sklonište u najčudnijoj mogućoj kući, čiji je vlasnik ostareli mađioničar. U kući 

se nalazi veliki broj neobičnih aparata i živopisnih stvorenja. Nisu svi obradovani što vide pridošlicu, 

pa tako Zeka i Miš kuju zaveru da izbace maleno mače na ulicu. Stvari postaju još gore kada stari 

mađioničar ode u bolnicu, a njegov pohlepni nećak shvata da ima priliku da dobro zaradi tako što 

će prodati kuću. Naš mali junak je odlučan da sebi izbori mesto u neobičnom društvu, pa pomaže 

otkačenom mađioničarevom pomoćniku u borbi za spas svog novog doma... 

Za sve posetioce Cineplexxa u periodu od 12h do 17h su pripremljene specijalne tematske 

aktivnosti. Likovna radionica i slikanje po licu predstavlja samo deo planiranih aktivnosti u sva tri 

bioskopa Cineplexx. Mališani će takođe moći da uživaju u animacijama fenomenalnih klovnova. Uz 

svaku kupljenu kartu, prvih 200 posetioca u svakom bioskopu na poklon dobija magazin Mali 

Politikin Zabavnik.     

U nedelju će na repertoaru biti i popularni, sinhronizovani 3D filmski hitovi „Rio 2“, „Gospodin 

Pibodi i Šerman“ i „Zvončica i vila gusarka“ za koje će i roditelji dece, članova Porodičnog film kluba, 

plaćati sniženu cenu karte. 

Trejler filma „Kuća velikog mađioničara“ možete pogledati na sledećem linku:  

http://www.youtube.com/watch?v=LXmVU2G5Pbg 
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